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Let op: beantwoord een open vraag altijd in het Nederlands, behalve als het 
anders is aangegeven. Als je in het Frans antwoordt, levert dat 0 punten op. 
 
 

Tekst 1  L’université et le défi de l’emploi 

 
« le monde … à patronˮ » (regel 2-3) 

2p 1 Om welke twee redenen zijn docenten-onderzoekers aan de universiteit 
overgegaan tot het bijstellen van hun denkwijze volgens de eerste alinea? 
 
« préparer les … vie active » (regel 18-19) 

1p 2 Citeer de eerste twee woorden van de zin uit de tweede alinea waarin je 
leest wat de beste manier is om dit doel te bereiken. 
 
« Et les efforts semblent payer. » (lignes 44-45) 

1p 3 Combien d’exemples concrets de ces efforts sont mentionnés au 3ème 
alinéa ? 
A deux 
B trois 
C quatre 
D cinq 
  
 

Tekst 2  Internet, un pollueur pas virtuel du tout 

 
1p 4 Qu’est-ce qui est vrai d’après le premier alinéa ? 

A De la « bande des quatre », ce sont Google et Apple qui contribuent le 
plus au dérèglement climatique. 

B Google, Apple, Facebook et Amazon vont mettre tout en œuvre pour 
réduire les déchets. 

C Les internautes commencent à se préoccuper de l’effet nocif de la 
consommation numérique. 

D Les internautes contribuent à la pollution atmosphérique en utilisant 
les services de l’internet. 

  
1p 5 Quelle est la structure du 2ème alinéa ? 

A une supposition, suivie de trois comparaisons 
B une thèse, suivie de trois arguments 
C un événement, suivi de trois causes 
D un fait, suivi de trois conséquences 
 
 


